
 

PROCES VERBAL DU CA n°2/2024 LE 8 FEVRIER 

 
L’Amicale des Anciens d’Outre-mer et 

Anciens Combattants des Troupes de Marine de l’Hérault dite ATDM34 

 

Associé de droit : Jacques BOUTHIER (le Grand SAGE) & François ANSEAUME vérificateur des comptes 

 

Présents : 

Philippe BARREAU, Francis CARRIZO, Claude CHABERT, Christian CHANLIAU, Christian GUEGAN, Eric HEBRARD, 

Louis LARMANDE, Patrick MARCONNET, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Serge RESBEUT. Daniel VERIN,  

Participent au CA : Georges BARTOLI, Jacques BOUTHIER, Paul CHASSAGNEUX,  

Excusés : Néant 

Participent au déjeuner : Françis BRESSON, Jean-Yvon FEVRIER, Véronique HEBRARD, Claude VERIN 

 

DECES/HOMMAGE 
 

Théodore GUEGAN qui nous a quittés le 28 janvier à l’âge de 91, père de Christian GUEGAN 

 

PARTICIPATION Réunion 15 & 19 au déjeuner 
 

Conformément au statut : 

ARTICLE 9 : 

L’Amicale est dirigée par un Conseil d’administration de douze membres maximum, élus pour trois ans, rééligibles. 

Seuls les membres actifs sont éligibles 

Le Conseil d’administration choisit parmi ses membres au scrutin démocratique un Bureau composé de : 

Un président 

Un vice-président 

Un secrétaire général 

Un trésorier 
 

Election du bureau  
Nombre de votants : 12 

Président : 
Candidat : Vincent RABOT 

Le conseil d’administration a élu à 11 voix pour et une abstention 

Vincent RABOT à la fonction de président 

Vice -Président  
Candidat : Patrick MARCONNET 

Le conseil d’administration a élu à 11 voix pour et une abstention 

Patrick MARCONNET à la fonction de vice-président 

Secrétaire général  
Candidat : Eric HEBRARD 

Le conseil d’administration a élu à l’unanimité 

Eric HEBRARD à la fonction de secrétaire général 

Trésorier 
Candidat : louis LARMANDE 

Le conseil d’administration a à 11 voix pour et une abstention 

Louis LARMANDE à la fonction de trésorier 

 

Le nouveau Bureau est donc composé comme suit: 

 

Président : Colonel (H) Vincent RABOT  

Vice-président : Lieutenant-Colonel (ER) Patrick MARCONNET 

Secrétaire général : Lieutenant-Colonel (ER) Eric HEBRARD 

Trésorier : Louis LARMANDE, 

 

CONSEIL D’ADMINISTRATION de 12 membres à l’AG 2024 
Philippe BARREAU, Francis CARRIZO, Claude CHABERT, Christian CHANLIAU, Christian GUEGAN, Eric HEBRARD, 

Louis LARMANDE, Patrick MARCONNET, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Serge RESBEUT. Daniel VERIN,  



Lecture d’une lettre à l’attention de Paul CHASSAGNEUX ouverte qui a été mise 

en ligne sur le site de l’association 
 

Récapitulatif des chargés de mission :  
Georges BARTOLI : Correspondant Béziers – Alerte téléphonique - Louis LARMANDE : Délégué Lunel Yvan NICAISE : 

Délégué Haust Cantons – Daniel SCHIRA : Délégué Aveyron 

Zouina LARUELLE   (visite aux anciens. A confirmer), Claude et Daniel VERIN (Porte drapeau & relations avec les pères 

missionnaires), Roger RAYBOIS (Porte Drapeau Lunel ), Christian GUEGAN (Marche); Jacques BOUTHIER (Le Grand Sage), 

Serge RESBEUT (Chancelier) 

 
Comme suite à son volontariat,  Claude CHABERT est suppléant du trésorier Louis LARMANDE.   

 
INFORMATIONS GENERALES / ADMINISTRATION / EN COURS / CR 

 

 Participation au congrès de la FNAOM :  Daniel VERIN  

 3 février AG AAMTDM pas d’info, prochaine réunion le 25 janvier 2025 

 

SANTE & NOUVELLES DES ADHERENTS 

 
 Point de situation : Tour de table  

 

Pour de nombreux membres les nouvelles sont rares… et quelques camarades sont dans la peine, malades ou esseulés…Alors 

n’hésitez pas ! 

Christian CHANLIAU est disponible pour assister nos camarades dans la détresse. 

  

 

TRESORIER / BILAN / ENGAGEMENTS / PROJETS 

 Solde bancaire avec les cotisations et dons 2024: 6.578.79€  

 Cotisations acquittées pour 2024 : 66 sur 105 // A Vie 1 : Patrice WIMART // Exemptés 5 // 111 membres sur la 

liste 

 SUBVENTIONS 2024 : conseil général de l’Hérault : Demande envoyée par Paul CHASSAGNEUX  
 

AGENDA – RENDEZ-VOUS 
 

 19 & 20 avril 2024 : Grande cérémonie de la Légion Etrangère pour le 50e anniversaire de la création de  

l’AALEME (Association des Anciens de la Légion Etrangère de Montpellier et Environs) 

 Dans le cadre des commémorations du 80e anniversaire de sa LIBERATION, la ville de Lunel organise plusieurs 

cérémonies ainsi que des évènements culturels et mémoriels destinés à sensibiliser jeunes et moins jeunes au 

devoir de mémoire à partir de fin septembre. Les Troupes de marine sont à l’honneur. La 9ème DIC était à Lunel 

le 29 août 1944 pour libérer la ville. Notre amicale est donc associée 

 Bazeilles 2024 demande adressée à  M. le Maire de Castelnau, la  date du 31 août a été privilégiée. 

 25 janvier 2025 AG AAMTDM 

 

 

PROCHAINE REUNION du CA le14 Mars 2024 à 10h30  à l’Oxalis/Lattes 

Vous êtes toutes et tous invités à vous joindre à nous pour la réunion et/ou pour le déjeuner 

 

Déjeuner # 23€ / Règlement sur place/Réserver auprès de Louis LARMANDE 0467836918 / 0616804489 

Pour les inscrits ne pouvant rejoindre au dernier moment merci d’appeler ou d’envoyer un sms 


